



Сегодня в южнокорейском Пхенчхане стартовали XXIII Зимние Олимпийские игры-2018, которые будут длиться до 25 февраля.

Это событие не осталось незамеченным и в нашем детском саду.

Дети подготовительной группы "Умка" торжественно открыли начало своих Малых Зимних Олимпийских игр.

Всё было, как на настоящей Олимпиаде: с праздничным шествием участников, внесением флага Олимпиады, зажжением Олимпийского огня!

Кроме того, сегодня же прошли и первые соревнования среди ребят.

Дети состязались в эстафетах: передача Олимпийского огня, слалом, гонки на санках, тренировка хоккеистов.

В понедельник юные спортсмены примут участие в лыжных гонках.







